



法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：107年03月09日

連絡人：秘書蔡俊宏

連絡電話：03-3206184

前主任觀護人林美靜女士「母愛」專題演講 發人省思觸動人心

闡述母愛偉大 傳遞親情真諦

「母愛」專題演講，於107年3月7日下午及8日全天假臺北監獄崇善堂舉行，邀請到前臺北地檢署主任觀護人林美靜女士，蒞監進行「母愛」專題演講，以自己身為人母的生命經驗，讓收容人了解何謂無私的母愛，讓聽講者轉換負面觀念，沈思生命價值與愛的意義，並期望收容人出監後能與家人修復「愛」的關係，回歸新生活。



演講中，林美靜女士特別搭配新聞時事及微電影片段，清楚地傳



遞出愛的真諦與令人反思、動容的情節敘述，加上清晰的口條，感性的聲音更是觸動了人心最柔軟的區塊，許多收容人紛紛紅了眼眶在台下偷偷拭淚。

林女士藉由這次的專題

演講，除了分享自己作為母親的親身經歷之外，並且鼓勵大家勇敢向



母親表達愛意，每個人雖然都曾經迷失、徬徨、失意，但來自母親的愛永遠也不會變，每個孩子在母親的眼中都是最美的個體，不要因過去一時的失足而喪志、氣餒。反而應該藉著這個機緣認清

自己把握當下，拋棄過往一切不好的習性，以新的態度、正確的價值觀把握這個難得的人生，重新找回與家人的關係。

專題演講沒有冷場，讓全場收容人聚精會神，收容同學在聽完演講之後表示，從來沒有聽過如此精彩、觸動人心的演說，令人感動不已意猶未盡。演講活動於8日下午3時30分在掌聲中畫下完美句點，完成本監首輪專題講題。

